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ODR Samhällsinformation 



Varsågod! 
Här kommer en hälsning från Svenska kyrkan i Munka Ljungby med information om vad 

som händer i våra kyrkor och församlingshem. Håll gärna utkik efter våra annonser med 

information som kommer varje lördag i NST. 

Mer uppgifter om vår verksamhet finns på hemsidan och Facebook: 

www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby 

Facebook/Munka-Ljungby Församling 

Instagram Munka-Ljungby Församling 

maila gärna synpunkter till: 

munka-ljungby.forsamling@svenskakyrkan.se 
 

******************************************************************************** 

Hälsning från kyrkoherden 
Vartenda år när vårsolen blir sommarvarm, säger jag till mig själv: ’Nästa år ska jag komma ihåg att ta 

semester i maj’. Sedan glömmer jag bort det och lika snabbt som vanligt ilar maj förbi och förvandlas till 

juni. 

Det ligger något i den där historien om skomakaren som sades sätta en skylt utanför verkstaden där det 

stod ’stängt mellan hägg och syren’. Majsolen får mig att sänka axlarna, lyfta blicken och vara ute och 

gräva i trädgårdslandet om kvällarna; lite som att ömsa en tung vinterpäls och bli klädd i sommarens 

lätthet. 

Fast att vara ledig tiden mellan häggens och syrenens blomning i år hade knappt varit lönt, för hemma hos 

mig blommade de båda i princip samtidigt.  Man skulle kunna tro att det beror på klimatförändringarna att 

växters blomningstid förskjuts men enbart så är det inte. Blomningen brukar skilja sig åt från år till år och 

forskarna vet inte helt säkert vad det beror på. Kanske var det den kalla våren som höll häggen kvar i 

vintervilan extra länge och försenade blomstarten, medan syrenen väcktes till liv ovanligt tidigt. Ibland 

skiljer sig de båda växternas blomning åt med flera veckor, ibland är det, som i år. De där båda buskarna 

ställer hur som helst frågan till mig om hur jag använder min tid. 

Jesus pratar bara om sommaren vid ett tillfälle; ’När bladen på fikonträdet slår ut ser ni att sommaren är 

nära och på samma sätt vet ni när ni ser detta att Guds rike är nära’. 

Jag tycker om den bilden. När vi ser hur det spirar och knoppas och är som vackrast omkring oss, väcker 

det också hopp om att kärlekens rike har växtkraft nog att bryta igenom all världens bråte och elände.  

Och om just den här sommaren inte känns som en blomningstid alls för dig – kanske för att det har varit 

ovanligt sträng vinter i livet – våga lita på att det kommer bli vår igen, det kommer att blomma på något 

sätt, förr eller senare. Ibland tar det tid för värmen att komma och väcka oss. 

Vi får fortsätta be om fred och allt gott för vår värld och för allas våra liv. Vi får fortsätta tro på att den tid 

vi har omsluts av kärlekens Gud. 

I januari 1999 kom jag till min första riktiga prästtjänst – ett vikariat som komminister i 

Munka Ljungby pastorat. Jag blev kvar i fyra år men sedan drog Helsingborgstrakten. 

Så småningom var jag under åtta år kyrkoherde i grannförsamlingen Strövelstorp och 

kontraktsprost i Bjäre-Kulla kontrakt. Närmast kommer jag från en församlingsherde-

tjänst i S:t Johannes församling i Malmö. Livets vägar är outgrundliga och nu blir jag i 

juni ordinarie kyrkoherde i Munka Ljungby. 

Jag bor utanför Höja med min man och våra katter. Alla barn är utflugna och vi njuter 

av och sliter med hus och trädgård. Jag sjunger i Halmstads Oratoriekör och har 

plockat upp lite universitetsstudier igen vid sidan av jobbet. Friskis & Svettiskortet ligger på hallbyrån 

och används lite för sällan…Jag är glad att vara tillbaka och ser 

mycket fram emot liv och tjänst i Munka Ljungby församling! 

Gisela Wilhelmsson, kyrkoherde  

Redaktör: Gunilla Carlsson 

Ansvarig utgivare: Gisela Wilhelmsson 

Tryckaren Engelholm 2026 

http://www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby
mailto:munka-ljungby.forsamling@svenskakyrkan.se


Musik i sommarkväll 
 

 

Onsdag 1 juli kl. 18.30 Tåssjö kyrka 

Bygdekören ”Med en doft av himmel” 

Sånger av Alan Menken, Ted Gärdestad, Ozzy 

Osbourne, B Andersson/B Ulvaeus med flera 

som andas hopp om en ny och bättre värld där 

kärleken kan slå rot. Under ledning av 

Karl-Anders Knutsson. 
 

 

Onsdag 8 juli kl. 18.30 Össjö kyrka 

”Svenska visor i nya klanger” 

Med influenser från nordisk jazz och det svenska vemodet bjuder 

Duo Roos & Sundquist på varma, lågmälda tolkningar och egna 

arrangemang av svenska barnvisor och sånger av våra mest 

älskade tonsättare, inspirerade av bland annat Georg Riedel och 

Jan Johansson. 
 

 

 

 

Onsdag 15 juli kl. 18.30 Munka Ljungby kyrka 

Eva och Saga Holmgren 

Mor och dotter, Eva och Saga Holmgren, bjuder tillsammans med 

Anders Lundberg, bas och P-O Borg, trummor, på ”Feel good-musik” i 

sommarkvällen. De sjunger låtar som ger en skön känsla i kroppen, 

ibland lugnt och mjukt och ibland härligt sprittande och svängigt.  
 

 

Onsdag 12 augusti kl. 18.30 Tåssjö kyrka 

Upfield Silver Band 

 

Upfield Silver Band består av skånska brassmusiker med 

trumpet, horn, euphonium, trombon och tuba. 

Ensemblen utforskar olika musikstilar och epoker, alltid 

med brassklangen i centrum. Programmet kommer att 

vara härlig sommarmusik. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fri entré! Kollekt tas upp till ACT - 

Svenska kyrkans internationella arbete  

 

Kyrktaxi 
    Du kan få kyrktaxi till församlingens gudstjänster 

    och aktiviteter. Boka genom Taxi Ängelholm 

    Tel 0431-171 70 
 



Juni 
7 14.00 Friluftsgudstjänst vid Lilla Muséet i Össjö 
 ”Korkarna” spelar. Ta med egen stol och kaffekorg. 15.00 Bygdespel 
 

14 10.00 och 14.00 Konfirmation Munka Ljungby kyrka 
 

20 18.30 Kvällsmässa Össjö kyrka 
 

21 14.00 Friluftsgudstjänst vid Bassholma fd skola 
 

24 18.30 Mässa i enkelhet Munka Ljungby kyrka 
 

28 10.00 Mässa Tåssjö kyrka 
 

 

 

 

 

   Med reservation för eventuella ändringar. Håll utkik efter mer information 

   i annonser, på affischer, hemsidan och Facebook. 

   Vid önskemål om enskild nattvard, kontakta någon av prästerna! 
 
 

 

 

 

 

Hälsning från barn- och ungdomsverksamheten 
Sommarkul med Öppen verksamhet kl. 9.00-11.30 för barn med 

vuxen där vi leker, pysslar, fikar och sjunger den 3 juni i Össjö 

och 9 juni i Tåssjö församlingshem. Ingen anmälan krävs! 

Välkommen att anmäla ditt barn så snart som möjligt till våra 

grupper. Just nu håller schemat för höstens verksamhet på att 

planeras. Under sommaren kommer det ett mejl/brev till dem 

som anmält sig med information om dag och tid för respektive grupp. 

Info och anmälan på hemsidan:  

https://www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby/anmalan-till-vara-barngrupper 

Vi önskar alla en riktigt glad sommar! 

Öppen verksamhet startar igen vecka 34 och alla eftermiddagsgrupperna börjar vecka 36, förutom 

ungdomsgruppen Dammsugaren som börjar vecka 37. 
 

 

 

 

 

Konfirmation 2027 
Är du född 2012 eller tidigare? Funderar du över livet? Gillar du att 

vara ute i naturen? Tänker du på varför vi finns 

på denna jord? Funderar du över om Gud finns? 

Följ med på ditt livs äventyr! 

Anmäl dej till Vandringskonfa som startar i 

september eller Sommarkonfa som börjar på jullovet. 

För mer information och anmälan, se hemsidan: 

www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby/inbjudan-konfirmation-2026-2027  

https://www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby/anmalan-till-vara-barngrupper
http://www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby/inbjudan-konfirmation-2026-2027


Juli 
1 18.30 Sommarmusik Tåssjö kyrka 
 

5 10.00 Mässa Munka Ljungby kyrka 
 

8 18.30 Sommarmusik Össjö kyrka 
 

12 10.00 Gudstjänst Össjö kyrka 
 

15 18.30 Sommarmusik Munka Ljungby kyrka 
 

19 10.00 Gudstjänst Tåssjö kyrka 
 

26 11.00 Mässa på hemvändardagen Össjö kyrka 
Lunch i församlingshemmet mm 

 

29 18.30 Mässa i enkelhet Munka Ljungby kyrka 
 

 

 

 

 

 

   Med reservation för eventuella ändringar. Håll utkik efter mer information 

   i annonser, på affischer, hemsidan och Facebook. 

   Vid önskemål om enskild nattvard, kontakta någon av prästerna! 
 
 

 

 

 

 

 

Bikupor på Össjö kyrkogård 
Biodlare Niklas Klang har på försök satt upp några bikupor på Össjö 

kyrkogård. Bina hjälper här till med pollinering av växter vilket i sin 

tur bidrar till en ökad biologisk mångfald. ”Bina är mycket snälla och 

bikuporna kommer att skötas med stor respekt för både människor 

och platsen de står på” hälsar Niklas. 
Bild: Henrik Nilsson 

 

 

 

 

 

 

Pilgrimsvandring 
Lördagen den 18 juli kl. 10.00 på Sankta Thoras pilgrimsled där vi inleder med en kort andakt i 

Össjö kyrka och vandrar till Munka Ljungby kyrka med stopp längs vägen för bön och eftertanke. 

Ta med egen matsäck. Vi hjälper till att ordna 

transport tillbaka till startplatsen. 

Ledare Linn Björklund, tel 0706-83 26 40 

Övriga vandringar på leden den 4 juli, 29 juli och 

8 augusti samt en 4-dagars vandring med övernatt-

ning den 16 - 19 augusti. Mer info finns på 

hemsidan och www.sanktathoraspilgrimsled.se 
Bild: Henrik Nilsson  

http://www.sanktathoraspilgrimsled.se/


Augusti 
2 10.00 Gudstjänst Munka Ljungby kyrka 
 

5 18.30 Ängen i sommarkväll Munka Ljungby kyrkogård 
 

9 10.00 Mässa Tåssjö kyrka 
 

12 18.30 Sommarmusik Tåssjö kyrka 
 

16 10.00 Gudstjänst Össjö kyrka 
 

23 14.00 Gudstjänst Munka Ljungby kyrka 
 Familjedag med bibelutdelning och aktiviteter mm 
 

26 18.30 Mässa i enkelhet Munka Ljungby kyrka 
 

30 10.00 Mässa Tåssjö kyrka 
 

 

 

 

 

   Med reservation för eventuella ändringar. Håll utkik efter mer information 

   i annonser, på affischer, hemsidan och Facebook. 

   Vid önskemål om enskild nattvard, kontakta någon av prästerna! 
 
 

 

 

 

   Ängen i sommarkväll 
   Onsdagen den 5 augusti kl. 18.30 träffas vi vid ängen på kyrkogården 

   i Munka Ljungby där det hålls en andakt med musik. Ta med egen stol 

   och kaffekorg. Vid regn är vi i församlingshemmet. 

   Hälsningar Ängsgruppen 
    Bild: Jenny Huléen Andersson 
 
 

 

 

 

         Familjedag 
 

 

 

 

 

Söndagen den 23 augusti har vi en 

familjedag med aktiviteter i Munka 

Ljungby kyrka, församlingshem och på 

kyrkogården, utdelning av biblar till 

4- och 6-åringar mm. Dagen börjar 

kl. 12.00 och avslutas med gudstjänst 

i kyrkan kl. 14.00. 
Bild: Nina Jansson  

 

   Kulturkvällar med möten och upplevelser 
   Torsdagarna den 24 september och 22 oktober 

   kl. 19.00 i Munka Ljungby församlingshem. Fri entré 

   och fika till självkostnadspris. Ingen anmälan krävs! 

   Håll utkik efter mer information! 
 

 

   Lunch serveras kl. 12.00 i Munka Ljungby 

   församlingshem torsdagarna den 11 juni och 

   10 september. Uppehåll i juli och augusti. 

   Pris 80 kr. Ingen anmälan krävs! 
 



September 
6 10.00 Mässa Munka Ljungby kyrka 
 

13 10.00 Mässa Össjö kyrka 
 

20 11.00 Mässa på hemvändardagen Tåssjö kyrka 
Lunch i församlingshemmet 

 

27 10.00 Gudstjänst Munka Ljungby kyrka 
 

30 18.30 Mässa i enkelhet Munka Ljungby kyrka 
 

 

 

 

 

 

Födelsedagsfest för jubilarer 
Under hösten bjuder vi in alla i församlingen som under året fyllt/fyller 

jämnt, från 80 år och uppåt, till ett födelsedagsfirande i Munka Ljungby 

församlingshem. Håll utkik efter en personlig inbjudan som kommer 

med posten i slutet av sommaren. 
 

 

 

 

 

 

”Skapande onsdagar” 
Träffar med skapande och hantverk kl. 18.30 till ca 21.00 under sakkunnig 

ledning. Ett tema per kväll och en enkel samling inleder varje gång. Fika 20 kr. 

Kostnad: 150 kronor per tillfälle som betalas på plats, kontant eller Swish. 

Barn får följa med i sällskap av vuxen till halva priset Vi ordnar material. 

OBS! Begränsat med platser. Anmälan krävs senast 2 veckor innan! 

Följande datum är inbokade: 9 september, 14 oktober, 4 november och 

16 december. Håll utkik efter mer info på hemsidan! 
Bild: Emelie Johansson 
 

 

 

 

 

  Caféer och träffpunkter med gemenskap, samtal och fika 

   Kl. 14.00 - 16.00. Inställt röda dagar! 

   Café Össjö - i församlingshemmet 4/6, 2/7, 6/8 och 3/9. Pris 20 kr 

   Öppen kyrka - våffelcafé i Munka Ljungby kyrka 9/6, 14/7, 11/8 och 17/9. Pris 30 kr 

   Tåssjöträffen - i församlingshemmet 25/6, 30/7, 27/8 och 24/9. Pris 20 kr 
 

 

 

 

 

OBS! Ändrad dag för Öppen kyrka! 
Från och med september månad 

kommer vi att ha Öppen kyrka med 

våffelcafé i Munka Ljungby kyrka 

den 3:e torsdagen i varje månad! 
Bild: Anna-Lisa Osberg 

 



Kontaktuppgifter: 

 

Präster 

Gisela Wilhelmsson, kyrkoherde 

0431-40 23 04, 070-600 34 68 
gisela.wilhelmsson@svenskakyrkan.se 

Karen Magnin Georgiadis 

vik. komminister 

070-423 13 22 
karen.magningeorgiadis@svenskakyrkan.se 

Britt Berg, komminister 

0431-40 23 02, 070-735 15 95 
britt.berg@svenskakyrkan.se 

Diakon 

Maria Granetoft 

0431-40 23 03, 070-207 90 19 
maria.granetoft@svenskakyrkan.se 

Kanslist 

Gunilla Carlsson 

0431-40 23 06, 070-601 85 33 
gunilla.carlsson@svenskakyrkan.se 

Ekonomi/gravskötsel 

Cecilia Åkesson 

0431-40 23 16, 072-232 60 11 
cecilia.akesson@svenskakyrkan.se 

Kyrkomusiker 

Ann-Louise Wassenius 

0431-40 23 05, 070-644 63 19 
ann-louise.wassenius@svenskakyrkan.se 

Barn- och ungdomsverksamhet 

Församlingspedagog/arbetsledare 

Jenny Huléen Andersson 

0431-40 23 14, 072-210 38 30 
jenny.huleenandersson@svenskakyrkan.se 

Barn/ungdomsledare 

Carola ”Cacka” Andersson 

0431-40 23 26, 072-716 18 26 
carola.andersson3@svenskakyrkan.se 

Daisy Resmark, vik barnledare 

0431-40 23 13, 070-213 01 55 

Husvärdinnor 

Munka Ljungby Ann-Louise Borg 

0431-40 23 15, 070-644 63 56 
ann-louise.borg@svenskakyrkan.se 

Össjö och Tåssjö Anna-Lisa Osberg 

0431-40 23 27, 073-047 61 21 
annalisa.osberg@svenskakyrkan.se 

Vaktmästare 

Munka Ljungby 

Emelie Johansson, arbetsledare 

0431-40 23 25, 072-246 11 34 
emelie.johansson@svenskakyrkan.se 

Eddie Johansson, kyrkvaktmästare 

0431-40 23 07, 070-644 63 29 
eddie.johansson@svenskakyrkan.se 

Tåssjö 

Gustav Pålsson, kyrkvaktmästare 

0431-40 23 12, 070-236 20 69 
gustav.palsson@svenskakyrkan.se 

Össjö 

Henrik Nilsson, kyrkvaktmästare 

0431-40 23 09, 070-600 98 83 
henrik.nilsson3@svenskakyrkan.se 

Kyrkogårdsarbetare 

Viktor Håkansson 

0431-40 23 28, 073-085 09 34 
viktor.hakansson@svenskakyrkan.se 

Församlingshem 
Bokas via pastorsexp. 0431-40 23 00 

Munka Ljungby 
Rönnebergsgatan 5, 266 33 Munka Ljungby 

Tåssjö 
Tåssjö kyrkväg 45, 266 95  Munka Ljungby 

Össjö 
Össjö byaväg 157, 266 91  Össjö 

Kyrkorådets ordförande 

Lilian Johansson 070-383 48 26 
 

Jourhavande präst, tel 112 
Alla nätter kl. 21.00 - 06.00 
 

Församlingsexpedition: 0431-40 23 00 
Vi svarar säkrast i telefon och tar emot besök 

på helgfria måndagar, tisdagar, torsdagar och 

fredagar kl. 9-12 
 

Post- och besöksadress: 

Rönnebergsgatan 5 

266 33 Munka Ljungby 

munka-ljungby.forsamling@svenskakyrkan.se 

www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby 

Facebook/Munka-Ljungby Församling 

Instagram Munka-Ljungby Församling 
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